TpeyronbHUK.

CyMma yrnoB TpeyrosnbHUKa



Buabl TpeyronbHMKOB

[lo yrnam

[lo cTopoHaMm



Ne1l

lano. AB= BC, ZA=50°, BM — BbicoTA.
Al Haiimu: £ CBM.

M C
Peutenue:
AABC — paBHOOepenHsIi (T. k. AB =BC)
£A = 2C (110 cBOHCTBY paBHOOEIPEHHOIO TPEYTOJIbHHKA)
BM —Bricota=> BM LAC=> «BMC=90°
AMBC: «4MBC + zBMC+ 2C=180°

90°+ BMC + 50°=180°

«BMC =40°

Omeem: ~BMC = 40°.



Ne2
?
120 Hano: AB= BC, £ BCD = 120°.
D Haitmu: «B
Pewuerue:

AABC — pasHOOeapeHHBIH (T. K. AB = BC)

«BCA + «BCD =180°
«BCA + 120°=180°
«BCA =180°-120°=60°

2BCA = zBAC =60° (10 cBOHCTBY paBHOOEPEHHOT' 0 TPEYTOJIbHHKA)

AABC: 1A+ 2B+ 2C=180°
60°+ «B + 60°=180°
2B =60°

Omeem: B = 60°.



BHewHuU y2051 mpeyaosibHUKa rnpu oaHHou
8epuwiUHe — 3Mo Y2071, CMEXXHbIU C 8HYMPEHHUM

yarioM mpeyaoribHUKa rpu 3mou 8epLuuHe.

B

BHewHWN yron
TpeyronbHUKa paBeH CymMmme
ABYX BHYTPEHHUX YIrNOB, He
CMEXHbIX C HUM






Ne3
/D
Hatno:
ACDE, DK — 0HccekTpHCa,
Z/DEK =47°
4 S Haiimu: 2 DKC
C K E '
Peutenue:

2KDE = zKDC =28° (T. k. DK — OHCCEeKTpHCa)
£DKC — sHemnu# yroi o A KDE == ~/DKC =47° + 28°=75°

Omeem: DKC =75°.



[lomallHee 3agaHue

A Ne1l
Haimu:. £ A, £ C, £ CBD.

Ne2
Jano: OB= OA, OC= CD, £ BOA =70° c

Haiimu: yrnet A AOBu A CDO.
B



